Excel Matematik SPM
Tingkatan 4 Bab 6

Ketaksamaan Linear dalam Dua Pemboleh Ubah
Penyelesaian Lengkap
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6 (@ x>2y, x+y<200, yz%x
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7 (@) x+y=>10, y<3x, 150x+90y <1 800= 5x+3y <60
(b) ,
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Praktis Sumatif 6

Soalan Objektif

1 Ketaksamaan yang tidak mewakili rantau berlorek ialah 3x <y .
Jawapan: B

2 Ketaksamaan yang tidak mewakili rantau berlorek ialah y <2x+3.

Jawapan: B

3 Ketaksamaan yang tidak mewakili rantau berlorek ialah 3x <y
Jawapan: A

4 Ketaksamaan yang tidak mewakili rantau berlorek ialah 2x <y
Jawapan: C
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Soalan Struktur
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6 (a) 10x+20y <500—= x+2y <50, 15x+40y >600—3x+8y >120, y
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7(@ x+y<80, x<3y, x=>2y
(b)
y

~l
=

9
(© EPH Publishing (M) Sdn. Bhd. (473626-T) Excel Matematik SPM



8 (a) 70x+40y <4 200— 7x+4y <420, 20x+80y >1 600— x+4y >80, yz%x
(b)
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